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     Мета. Продовжувати формувати уявлення дітей про моральні якості людини: доброту, дбайливість, турботливість. Вчити уважно слухати оповідання, відповідати на запитання, пригадувати зміст оповідання за допомогою піктограм, викладати свої думки щодо прочитаного. Спонукати дітей до прояву позитивних емоцій. Розвивати пам'ять, діалогічне та зв’язне мовлення. Виховувати бажання виявляти турботливе ставлення до оточуючих людей.

     Матеріал: іграшковий будинок, іграшки, картки-піктограми, дидактична гра «Турботливий господар». 

Хід заняття

     Вихователь звертає увагу дітей на красивий будинок в ігровому куточку.

· Цікаво, хто в цьому будиночку живе?

Діти грають в гру «Хто в будиночку господар?» Вихователь пропонує дітям по черзі підходити до будиночка, стукати у двері і питати: «Хто, хто в будиночку живе? З будиночка чути загадку. Після того, як діти відгадають загадки, «дитина-іграшка» виходить з будиночка і сідає на лавку перед будиночком.

Загадки:

· Гуде, а не літак, крутиться, а не колесо? /Дзиґа.

· Хоч буває часто битий,

Але зовсім не сердитий.

Я стрибаю, веселюся…

Чи згадаєте, як звуся? /М’яч .

· Люблять мене, поважають,

Та б’ють мене, коли грають. /Барабан.

· Замість справжньої дитини

Є у кожної дівчини.

Її пестять, одягають,

Спати ввечері вкладають.

І годують її смачно-

Дуже мамі вона вдячна! /Лялька.

· Правильно, це лялька. Але чому вона до нас не вийшла? Заглядають у будинок і знаходять там ляльку Тетяну з ушкодженою ручкою. Вихователь бере її до рук і садить біля «дітей-іграшок».
· Я знаю казку, де розповідається про одну дівчинку та її ляльку. Послухайте, що з ними трапилось.

Вихователь читає казку В.О. Сухомлинського «Лялька з відбитою ручкою».

Бесіда за змістом казки:

1. Якими іграшками гралася дівчинка?

2. Як вони виглядали?
3. Як ставилась дівчинка до ляльок?

4. Чому дівчинці стало соромно перед Зоєю?

5. Що сказала Зоя дівчинці?
Фізкультхвилинка
Я малюю зайчика для вас – раз!                 

 (колові рухи руками над головою)

    Це у нього голова – два!                                    

 (руки кладуть на голову)

      Це у нього вуха догори – три!                           

 (підняти руки вгору)

      Це стирчить у нього хвостик сірий - чотири!  

 (повертати тулуб вправо, вліво)

     Це очиці весело горять – п’ять!                       

 (руки до очей біноклем)

     1, 2, 3, 4, 5 – нам потрібно спочивать!

     Тож піднімемо руки вгору

     Та подивимось на зорі.

     А тепер всі руки в боки –

     Як зайчики – скоки, скоки.

     Вихователь пропонує дітям уважно розглянути картки-піктограми до змісту казки і розповісти, що означає малюнок піктограми.

     Гра «Турботливий господар». Діти діляться на групи. Усі діти – турботливі господарі. Вони повинні подумати і розповісти, як потрібно дбати про свої речі, одяг, книги тощо, щоб вони прослужили якомога довше.

Потім педагог показує дітям картку з малюнком якогось предмета ( книга, одяг, іграшка). Кожна група по черзі розповідає, як вона дбатиме про цей предмет.

Після розповіді група отримує картку із зображенням цього предмета.

Найтурботливіші ті господарі, які до кінця гри наберуть більше карток.

     Виведення моральної позиції.
· Чим, на вашу думку, нові речі відрізняються від добре збережених старих речей?

· Отже і ми не залишимо нашу ляльку Тетяну, обов’язково відремонтуємо їй ручку і будуть з нею гратися наші дівчата. 
